



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή, 27 Ιουνίου 2019

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ. 7/26-06-2019 πρακτικού της Τακτικής Συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επί αυτού.

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:			
1.	Έγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από την 7 ^η Τακτική Συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	73	Εγκρίνεται ομόφωνα Η δικαιολόγηση απουσίας από την 7 ^η Τακτική Συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στις 26-06-2019 των Περιφερειακών Συμβούλων: α)κ. Παπαδόπουλου Σωτήρη, λόγω απουσίας του στο Εξωτερικό, β)κ.κ. Ορφανίδη Χαράλαμπου και Τουρτούρη Σπυρίδωνα, για επαγγελματικούς λόγους, γ)κ.κ. Βουδούρη Ευάγγελου και Μεχμέτ Ούστα Χουσεΐν, λόγω ασθένειας, δ)κ. Ναθαναηλίδη Αναστάσιο, για προσωπικούς λόγους.
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:			
1.	Έγκριση Εισηγητικής Έκθεσης επί της Εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, κατά το Α΄ Τρίμηνο 2019.	74	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η οικονομική έκθεση επί των αποτελεσμάτων της πορείας εκτέλεσης του Προϋπολογισμού του έτους 2019, της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κατά το Α΄ Τρίμηνο του 2019, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
2.	Έγκριση 3 ^{ης} Αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του Οικονομικού Έτους 2019.	75	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η 3 ^η Αναμόρφωση του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του Οικονομικού Έτους 2019, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.

3.	Έγκριση 1 ^{ης} Αναμόρφωσης του Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (ΟΠΔ) της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του Οικονομικού Έτους 2019.	76	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η 1 ^η Αναμόρφωση του Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (ΟΠΔ) της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του Οικονομικού Έτους 2019, σύμφωνα με τους Πίνακες Στοιχοθεσίας Οικονομικών Αποτελεσμάτων και όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
4.	Έγκριση Τροποποίησης Ετήσιου Πρόγραμματος Δράσης 2019.	77	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η τροποποίηση του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης έτους 2019, σύμφωνα με τους πίνακες έργων που αποτελούν αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής.
5.	Έγκριση καταβολής ετήσιας εισφοράς της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στα Κέντρα Πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής Ψυχοκοινωνικής Υγείας των Περιφερειακών Ενοτήτων Έβρου, Ροδόπης, Ξάνθης, Καβάλας, Δράμας για το έτος 2019.	78	Εγκρίνεται ομόφωνα Η καταβολή της ετήσιας εισφοράς της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στα Κέντρα Πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής Ψυχοκοινωνικής Υγείας των Περιφερειακών Ενοτήτων Έβρου, Ροδόπης, Ξάνθης, Καβάλας, Δράμας για το έτος 2019 ως εξής: 1. Στο Κέντρο Πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε Έβρου, το ποσό των 5.000,00€. 2. Στο Κέντρο Πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε Ροδόπης, το ποσό των 5.000,00€ 3. Στο Κέντρο Πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε Ξάνθης, το ποσό των 5.000,00€. 4. Στο Κέντρο Πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε Καβάλας, το ποσό των 5.000,00€. 5. Στο Κέντρο Πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής Ψυχοκοινωνικής Υγείας «ΔΡΑΣΗ» Π.Ε Δράμας, το ποσό των 5.000,00€. Για την υλοποίηση των προγραμμάτων πρωτογενούς πρόληψης της χρήσης εξαρτησιογόνων ουσιών και καταπολέμησης των ναρκωτικών σύμφωνα με το σκοπό της σύστασής τους. Τα ποσά θα βαρύνουν τις πιστώσεις του προϋπολογισμού εξόδων οικονομικού έτους 2019 των Περιφερειακών Ενοτήτων Ροδόπης, Δράμας, Ξάνθης, Καβάλας και Έβρου, του Ειδικού Φορέα 0072, 1072, 2072, 3072, 4072, ΚΑΕ 2599.0001.

6.	Έγκριση υποβολής πρότασης ένταξης της Πράξης «Κατασκευή γέφυρας Κοσμίου και ποδηλατόδρομου από Ραδιοφωνικό Σταθμό έως Κόσμιο» στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανατολική Μακεδονία και Θράκη 2014-2020».	79	Εγκρίνεται ομόφωνα Η υποβολή πρότασης ένταξης της Πράξης με τίτλο «Κατασκευή γέφυρας Κοσμίου και ποδηλατόδρομου από Ραδιοφωνικό Σταθμό έως Κόσμιο», Προϋπολογισμού 2.100.000,00 € στο Ε.Π. «Ανατολική Μακεδονία και Θράκη 2014-2020», στα πλαίσια της αρ.πρωτ. 1242/28-3-2016 Πρόσκλησης της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Ε.Π. Α.Μ.Θ., με Κωδικό Πρόσκλησης Α.Μ.Θ. 21 και τίτλο «ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ & ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΑΜΘ-ΔΡΑΣΗ 7Β.16.1», όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
7.	Έγκριση καθορισμού αριθμού μαθητευομένων Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (Μεταλυκειακό Έτος – Τάξη Μαθητείας ΕΠΑ.Λ.) για απασχόληση στην Περιφερειακή Ενότητα Έβρου κατά το σχολικό έτος 2019-2020.	80	Εγκρίνεται ομόφωνα Ο καθορισμός επτά (7) θέσεων μαθητευομένων Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (Μεταλυκειακό Έτος – Τάξη Μαθητείας ΕΠΑ.Λ.) για απασχόληση στην Περιφερειακή Ενότητα Έβρου κατά το σχολικό έτος 2019-2020, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
8.	Γνωμοδότηση για την παραχώρηση χρήσης ακινήτου έναντι τιμήματος, συνολικής έκτασης 119.643,58 τ.μ. στο αγρόκτημα Καλυβίων του Δήμου Νέστου της Π.Ε. Καβάλας.	81	Κατά πλειοψηφία Γνωμοδοτεί υπέρ της παραχώρησης χρήσης ακινήτου έναντι τιμήματος, συνολικής έκτασης 119.643,58 τ.μ. που αποτελεί τμήμα του τεμαχίου με αριθμό 107, στο αγρόκτημα αναδασμού Καλυβίων Νέστου, της Π.Ε. Καβάλας, για αξιοποίηση με δημοπρασία, σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
9.	Ανάκληση της αρ. 54/2019 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης με θέμα την έγκριση ανταλλαγής του αγροτεμαχίου με αριθμό 3065 της αρχικής διανομής 1930 του αγροκτήματος Μικρόπολης του Δήμου Προσοτσάνης Ν. Δράμας, εμβαδού 1.500 τ.μ., με τμήμα του διαθέσιμου αγροτεμαχίου με αριθμό 1918 της Συμπληρωματικής Διανομής 1965 του ίδιου αγροκτήματος, εμβαδού 3.400 τ.μ., στους συνιδιοκτήτες στο πλαίσιο κατασκευής του έργου: «Φράγμα Μικρόπολης», της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.	82	Ομόφωνα Ανακαλείται η αρ. 54/2019 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης με θέμα την έγκριση ανταλλαγής του αγροτεμαχίου με αριθμό 3065 της αρχικής διανομής 1930 του αγροκτήματος Μικρόπολης του Δήμου Προσοτσάνης Ν. Δράμας, εμβαδού 1.500 τ.μ., με τμήμα του διαθέσιμου αγροτεμαχίου με αριθμό 1918 της Συμπληρωματικής Διανομής 1965 του ίδιου αγροκτήματος, εμβαδού 3.400 τ.μ., στους συνιδιοκτήτες στο πλαίσιο κατασκευής του έργου: «Φράγμα Μικρόπολης», της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.
10.	Κήρυξη ανταλλαγής αγροτεμαχίου με αριθμό 3065 της αρχικής διανομής 1930 του αγροκτήματος Μικρόπολης του Δήμου Προσοτσάνης Ν. Δράμας, εμβαδού 1.500, με τμήμα του διαθέσιμου αγροτεμαχίου με αριθμό 1918 της Συμπληρωματικής Διανομής 1965 του ίδιου αγροκτήματος, εμβαδού 3.400 τ.μ., στα πλαίσια κατασκευής του έργου:	83	Ομόφωνα Κηρύσσεται η ανταλλαγή, για λόγους δημόσιας ωφέλειας και ειδικότερα για την κατασκευή του έργου: «Φράγμα Μικρόπολης», του αγροτεμαχίου με αριθμό 3065 της αρχικής διανομής 1930 του αγροκτήματος Μικρόπολης του Δήμου Προσοτσάνης Ν. Δράμας, εμβαδού

	«Φράγμα Μικρόπολης».		1.500 τ.μ., ιδιοκτησίας εξ'αδιαιρέτου και με ποσοστό των: 1) Καρίπη Θεοδώρας του Αλεξάνδρου, χήρα του Παναγιώτη Καρίπη, (12,50%), 2) Καρίπη Χάιδω του Παναγιώτη (18,75%, 3) Καρίπη Κυριάκου του Παναγιώτη (18,75%) και 4) Καρίπη Κων/νου του Κυριάκου (50%), με τμήμα του διαθέσιμου αγροτεμαχίου με αριθμό 1918 της Συμπληρωματικής Διανομής 1965 του ιδίου αγροκτήματος, εμβαδού 3.400 τ.μ..
11.	Έγκριση σχεδίου και σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου, για την υλοποίηση του έργου: α)τεκμηρίωση της τετράρριχτης δρύνιης στέγης του τεμένους Βαγιαζήτ Διδυμοτείχου και τη διατύπωση πρότασης ανακατασκευής της και β)διερεύνηση της φέρουσας ικανότητας της τοιχοποιίας και τη διατύπωση πρότασης αποκατάστασής της.	84	Ομόφωνα 1.Εγκρίνεται το σχέδιο και η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης για την υλοποίηση του έργου : α) τεκμηρίωση της τετράρριχτης δρύνιης στέγης του τεμένους Βαγιαζήτ Διδυμοτείχου και τη διατύπωση πρότασης ανακατασκευής της και β) διερεύνηση της φέρουσας ικανότητας της τοιχοποιίας και τη διατύπωση πρότασης αποκατάστασής της. 2.Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης η κα Λυμπερίδου Ελένη, Τ.Ε Πολιτικών Μηχανικών, υπάλληλος του Αποκεντρωμένου Τμήματος Τεχνικών Έργων Ορεστιάδας, με αναπληρωτή τον κ. Παρασκευόπουλο Βασίλειο, Π.Ε Πολιτικών Μηχανικών, Αν. Προϊστάμενος του τμήματος Συγκοινωνιακών Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε Έβρου. 3.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης ο Περιφερειάρχης ΑΜΘ κ. Χρήστος Μέτιος.
12.	Έγκριση σχεδίου και σύναψης Σύμβασης Διαβαθμιδικής Συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης δια της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας και του Δήμου Καβάλας, για την εκτέλεση εργασιών καθαρισμού οδικού δικτύου του Δήμου Καβάλας.	85	Ομόφωνα 1.Εγκρίνεται το σχέδιο και η σύναψη Σύμβασης Διαβαθμιδικής Συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης δια της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας και του Δήμου Καβάλας, για την εκτέλεση εργασιών καθαρισμού οδικού δικτύου του Δήμου Καβάλας. 2 Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω Σύμβασης Διαβαθμιδικής Συνεργασίας α)ο κ. Κουνάκος Κωνσταντίνος, υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Καβάλας, ως Πρόεδρος και β)ο κ. Κιβράκης Σταύρος, υπάλληλος του Τμήματος

			<p>Πολιτικής Προστασίας της Π.Ε. Καβάλας. 3.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης Διαβαθμικής Συνεργασίας ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Καβάλας κ. Θεόδωρος Μαρκόπουλος.</p>
13.	<p>Έγκριση σχεδίου και σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, του Δήμου Καβάλας, της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Καβάλας – ΔΗΜΩΦΕΛΕΙΑ και του ΔΗΠΕΘΕ Καβάλας για το έργο: «62^ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΦΙΛΙΠΠΩΝ».</p>	86	<p>Ομόφωνα</p> <p>1.Εγκρίνεται το σχέδιο και η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης, μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, του Δήμου Καβάλας, της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Καβάλας – ΔΗΜΩΦΕΛΕΙΑ και του ΔΗΠΕΘΕ Καβάλας για το έργο: «62^ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΦΙΛΙΠΠΩΝ».</p> <p>2.Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Καβάλας κ. Θεόδωρος Μαρκόπουλος.</p> <p>3.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Καβάλας κ. Θεόδωρος Μαρκόπουλος.</p>

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ**

ΕΛΕΝΗ ΔΗΜΟΥΔΗ – ΤΖΑΤΖΑΪΡΗ